



1
Clean surface of contaminants
Limpie la superficie para quitar los contaminantes

2
Prime all surfaces with LevelQuik[®] Advanced Acrylic Primer
Imprima todas las superficies con LevelQuik[®] Pintura base de Acrílico Avanzado

3
Plastic or metal lath required over primed plywood subfloor and OSB
Se requiere malla de metal o plástico sobre substrato de madera contrachapada y paneles de conglomerado de madera (OSB)

4
Add cool water
Agregue agua fría

5
Slowly add powder while mixing with a heavy-duty 1/2" (13 mm) electric drill and mixing paddle at 600 RPM
Agregue el polvo lentamente mientras mezcla con un mezclador eléctrico para trabajos pesados de 1/2" (13 mm) y una pala para mezclar, a 600 RPM

6
Mix for 2 minutes to a lump-free consistency
Mezcle durante 2 minutos hasta lograr una consistencia libre de grumos

7
Pour or pump self leveler to desired thickness between featheredge and 1-1/2" (3.8 cm)
Verta o bombea la capa autoniveladora hasta obtener el espesor deseado entre capas deyesedado y capas de 1-1/2" (3.8 cm)

8
Spread with long-handled gauged spreader
España con un espaciador graduable de mango largo

9
Use smoothing tool for feathering edges and touch ups
Use una herramienta para empesar bordes y retoques

10
Wait 4 hours before using surface
Espere 4 horas antes de usar superficie

11
Apply second layer if needed. Must prime if first layer has dried over 12 hours
Aplique una segunda capa si fuera necesario; debe primar si la 1ra capa se ha secado por 12 horas

12
Wait 12-14 hours prior to floor installation; 4 hours for ceramic tile
Espere entre 12 y 14 horas antes de instalar el piso; 4 horas para la instalación de baldosas de cerámica

CUSTOM[®]

LevelQuik[®] RS

Self-Leveling Underlayment

Capa De Base Autoniveladora de Rapid Asentamiento

50 LBS. (22.68 kg)

WARNING: IRRITANT
Read cautions on back panel
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

1 PREP

LevelQuik[®] RS
Self-Leveling Underlayment
Capa De Base Autoniveladora de Rapid Asentamiento

ELIGIBLE FOR LIFETIME WARRANTY

PREPARE THE SURFACE WITH LevelQuik[®] Advanced Acrylic Primer

LevelQuik[®] RS Self-Leveling Underlayment

- Seeks its own level in minutes
- Levels up to 1-1/2" (3.8 cm) in one pour
- Superior handling for fast and easy leveling
- Crack Resistant - Calcium Aluminate cement reduces shrinkage and minimizes cracks

LevelQuik[®] RS Self-Leveling Underlayment is a fast, easy-to-use, self-leveling underlayment. It is designed for use on concrete, masonry, and other solid substrates. It is not intended for use on wood, OSB, or other organic materials. It is not intended for use on surfaces that require drainage. Use between OSB/ply and concrete.

Surface Preparation: All surfaces must be structurally sound, clean, dry and free from contaminants that would prevent a good bond. Concrete must be fully cured and not subject to hydrating areas. Concrete surfaces should accept water penetration. Smooth concrete surface, sealing closed the joints or sealed areas should be repaired or scuffed. Steel must be well bonded and stripped of old finish. Cutback Adhesive over Concrete Adhesive layers must be removed as they reduce mortar bond strength to cement surface.

Always Observe Precautions 47 on pg. 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Before the product is used for complete application, use, and further information visit www.custombuildingproducts.com or (800) 772-4786.

WARNING: IRRITANT TO EYES. CAUSES SKIN IRRITATION. May cause an allergic skin reaction. May be harmful if swallowed. Do not mix with other chemical products. Avoid contact with eyes and prolonged contact with skin. Do not breathe dust. Do not take internally. Wash thoroughly after handling. **KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN.** Use in well-ventilated areas. Wear impervious gloves, such as nitrile, and eye protection. A NIOSH approved respirator, such as N95, is recommended, especially in poorly ventilated areas. **FIRST AID TREATMENT:** Contains: Silica sand and Portland cement. Forms calcium hydroxide when wet. If eye or skin contact occurs: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If inhaled: Remove person to fresh air and keep comfortable for breathing. If swallowed: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting. Immediately seek medical advice or attention if symptoms are significant or persist. Read Safety Data Sheet before handling, available online at www.custombuildingproducts.com. In emergency, call (800) 535-5053.

WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov

LevelQuik[®] RS Capa De Base Autoniveladora

- Busca su propio nivel en solo minutos
- Nivela capas de hasta 1-1/2" (3.8 cm) en una sola aplicación
- Características superiores de manipulación para una nivelación fácil y rápida
- Resistente a las grietas - El cemento a base de aluminato de calcio reduce el encogimiento y minimiza la formación de grietas

Este Adhesivo sobre concreto, placa de soporte, ladrillos cerámicos, bloques, adobe, piedra, muros, concreto, así como otros materiales, está diseñado para ser aplicado sobre una superficie de concreto o masonry. No es apropiado para superficies de madera, OSB, u otros materiales orgánicos. No es apropiado para superficies que requieren drenaje. Use entre OSB/placa y concreto.

Preparación de la superficie: Todas las superficies deben estar en buenas condiciones estructurales, limpias, secas y libres de contaminantes que puedan impedir una buena adherencia. Las superficies de concreto deben estar completamente curadas y no sujetas a áreas hidratantes. Las superficies de concreto deben aceptar la penetración de agua. Las superficies de concreto deben ser reparadas o raspadas. El acero debe estar bien adherido y libre de pintura. El adhesivo sobre concreto debe ser removido ya que reduce la fuerza de adherencia del mortero sobre superficies de concreto.

Siempre observe Precauciones 47 en las páginas 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Antes de utilizar el producto para una aplicación completa, consulte el sitio web y obtenga más información visitando www.custombuildingproducts.com o llamando al (800) 772-4786.

ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después de manipular el producto. **MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Use el producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el N95, especialmente en áreas poco ventiladas. **TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS:** Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire lentes de contacto, si los tiene y es fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de inmediato. Antes de manipular el producto, lee la ficha de datos de seguridad, disponible en línea en www.custombuildingproducts.com. En caso de emergencia, llame al (800) 535-5053.

ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos - www.P65Warnings.ca.gov

LevelQuik[®] RS Capa De Base Autoniveladora

- Busca su propio nivel en solo minutos
- Nivela capas de hasta 1-1/2" (3.8 cm) en una sola aplicación
- Características superiores de manipulación para una nivelación fácil y rápida
- Resistente a las grietas - El cemento a base de aluminato de calcio reduce el encogimiento y minimiza la formación de grietas

Este Adhesivo sobre concreto, placa de soporte, ladrillos cerámicos, bloques, adobe, piedra, muros, concreto, así como otros materiales, está diseñado para ser aplicado sobre una superficie de concreto o masonry. No es apropiado para superficies de madera, OSB, u otros materiales orgánicos. No es apropiado para superficies que requieren drenaje. Use entre OSB/placa y concreto.

Preparación de la superficie: Todas las superficies deben estar en buenas condiciones estructurales, limpias, secas y libres de contaminantes que puedan impedir una buena adherencia. Las superficies de concreto deben estar completamente curadas y no sujetas a áreas hidratantes. Las superficies de concreto deben aceptar la penetración de agua. Las superficies de concreto deben ser reparadas o raspadas. El acero debe estar bien adherido y libre de pintura. El adhesivo sobre concreto debe ser removido ya que reduce la fuerza de adherencia del mortero sobre superficies de concreto.

Siempre observe Precauciones 47 en las páginas 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Antes de utilizar el producto para una aplicación completa, consulte el sitio web y obtenga más información visitando www.custombuildingproducts.com o llamando al (800) 772-4786.

ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después de manipular el producto. **MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Use el producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el N95, especialmente en áreas poco ventiladas. **TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS:** Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire lentes de contacto, si los tiene y es fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de inmediato. Antes de manipular el producto, lee la ficha de datos de seguridad, disponible en línea en www.custombuildingproducts.com. En caso de emergencia, llame al (800) 535-5053.

ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos - www.P65Warnings.ca.gov

LevelQuik[®] RS Capa De Base Autoniveladora

- Busca su propio nivel en solo minutos
- Nivela capas de hasta 1-1/2" (3.8 cm) en una sola aplicación
- Características superiores de manipulación para una nivelación fácil y rápida
- Resistente a las grietas - El cemento a base de aluminato de calcio reduce el encogimiento y minimiza la formación de grietas

Este Adhesivo sobre concreto, placa de soporte, ladrillos cerámicos, bloques, adobe, piedra, muros, concreto, así como otros materiales, está diseñado para ser aplicado sobre una superficie de concreto o masonry. No es apropiado para superficies de madera, OSB, u otros materiales orgánicos. No es apropiado para superficies que requieren drenaje. Use entre OSB/placa y concreto.

Preparación de la superficie: Todas las superficies deben estar en buenas condiciones estructurales, limpias, secas y libres de contaminantes que puedan impedir una buena adherencia. Las superficies de concreto deben estar completamente curadas y no sujetas a áreas hidratantes. Las superficies de concreto deben aceptar la penetración de agua. Las superficies de concreto deben ser reparadas o raspadas. El acero debe estar bien adherido y libre de pintura. El adhesivo sobre concreto debe ser removido ya que reduce la fuerza de adherencia del mortero sobre superficies de concreto.

Siempre observe Precauciones 47 en las páginas 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Antes de utilizar el producto para una aplicación completa, consulte el sitio web y obtenga más información visitando www.custombuildingproducts.com o llamando al (800) 772-4786.

ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después de manipular el producto. **MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Use el producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el N95, especialmente en áreas poco ventiladas. **TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS:** Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire lentes de contacto, si los tiene y es fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de inmediato. Antes de manipular el producto, lee la ficha de datos de seguridad, disponible en línea en www.custombuildingproducts.com. En caso de emergencia, llame al (800) 535-5053.

ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos - www.P65Warnings.ca.gov

LevelQuik[®] RS Capa De Base Autoniveladora

- Busca su propio nivel en solo minutos
- Nivela capas de hasta 1-1/2" (3.8 cm) en una sola aplicación
- Características superiores de manipulación para una nivelación fácil y rápida
- Resistente a las grietas - El cemento a base de aluminato de calcio reduce el encogimiento y minimiza la formación de grietas

Este Adhesivo sobre concreto, placa de soporte, ladrillos cerámicos, bloques, adobe, piedra, muros, concreto, así como otros materiales, está diseñado para ser aplicado sobre una superficie de concreto o masonry. No es apropiado para superficies de madera, OSB, u otros materiales orgánicos. No es apropiado para superficies que requieren drenaje. Use entre OSB/placa y concreto.

Preparación de la superficie: Todas las superficies deben estar en buenas condiciones estructurales, limpias, secas y libres de contaminantes que puedan impedir una buena adherencia. Las superficies de concreto deben estar completamente curadas y no sujetas a áreas hidratantes. Las superficies de concreto deben aceptar la penetración de agua. Las superficies de concreto deben ser reparadas o raspadas. El acero debe estar bien adherido y libre de pintura. El adhesivo sobre concreto debe ser removido ya que reduce la fuerza de adherencia del mortero sobre superficies de concreto.

Siempre observe Precauciones 47 en las páginas 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Antes de utilizar el producto para una aplicación completa, consulte el sitio web y obtenga más información visitando www.custombuildingproducts.com o llamando al (800) 772-4786.

ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después de manipular el producto. **MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Use el producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el N95, especialmente en áreas poco ventiladas. **TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS:** Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire lentes de contacto, si los tiene y es fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de inmediato. Antes de manipular el producto, lee la ficha de datos de seguridad, disponible en línea en www.custombuildingproducts.com. En caso de emergencia, llame al (800) 535-5053.

ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos - www.P65Warnings.ca.gov

LevelQuik[®] RS Capa De Base Autoniveladora

- Busca su propio nivel en solo minutos
- Nivela capas de hasta 1-1/2" (3.8 cm) en una sola aplicación
- Características superiores de manipulación para una nivelación fácil y rápida
- Resistente a las grietas - El cemento a base de aluminato de calcio reduce el encogimiento y minimiza la formación de grietas

Este Adhesivo sobre concreto, placa de soporte, ladrillos cerámicos, bloques, adobe, piedra, muros, concreto, así como otros materiales, está diseñado para ser aplicado sobre una superficie de concreto o masonry. No es apropiado para superficies de madera, OSB, u otros materiales orgánicos. No es apropiado para superficies que requieren drenaje. Use entre OSB/placa y concreto.

Preparación de la superficie: Todas las superficies deben estar en buenas condiciones estructurales, limpias, secas y libres de contaminantes que puedan impedir una buena adherencia. Las superficies de concreto deben estar completamente curadas y no sujetas a áreas hidratantes. Las superficies de concreto deben aceptar la penetración de agua. Las superficies de concreto deben ser reparadas o raspadas. El acero debe estar bien adherido y libre de pintura. El adhesivo sobre concreto debe ser removido ya que reduce la fuerza de adherencia del mortero sobre superficies de concreto.

Siempre observe Precauciones 47 en las páginas 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.

Antes de utilizar el producto para una aplicación completa, consulte el sitio web y obtenga más información visitando www.custombuildingproducts.com o llamando al (800) 772-4786.

ADVERTENCIA: PERJUDICIAL PARA LOS OJOS. PROVOCA IRRITACIÓN CUTÁNEA. Puede causar una reacción alérgica en la piel. Puede ser nocivo si se ingiere. No lo mezcle con otros productos químicos. Evite el contacto con los ojos y el contacto prolongado con la piel. No respire el polvo. No lo ingiera. Lávese bien después de manipular el producto. **MANTÉNGASE FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.** Use el producto en un área bien ventilada. Use guantes impermeables, como los guantes de nitrilo, y protección ocular. Se recomienda un respirador aprobado por NIOSH, como el N95, especialmente en áreas poco ventiladas. **TRATAMIENTO DE PRIMEROS AUXILIOS:** Contiene: Arena de sílice y cemento Portland. Al humedecerse forma hidróxido de calcio. En caso de contacto con la piel o con los ojos: Enjuague cuidadosamente con agua durante varios minutos. Retire lentes de contacto, si los tiene y es fácil hacerlo. Continúe enjuagando. En caso de inhalación: Lleve a la persona al aire fresco y manténgala en una posición en que le resulte cómodo respirar. En caso de ingestión: Enjuague la boca. NO induzca el vómito. Si los síntomas son agudos o persistentes, obtenga atención o asesoramiento médico de inmediato. Antes de manipular el producto, lee la ficha de datos de seguridad, disponible en línea en www.custombuildingproducts.com. En caso de emergencia, llame al (800) 535-5053.

ADVERTENCIA: Cáncer y daños reproductivos - www.P65Warnings.ca.gov

STRIP IN UPC
0 10135 27054 5

NOTE: Under the applicable LIMITED WARRANTY or seal a written request to Custom Building Products, Inc., One Corporate Parkway, Atlanta, GA 30329, USA. Manufactured under the authority of Custom Building Products, Inc. © 2015 Custom Building Products, Inc.

CUSTOM BUILDING PRODUCTS • MADE IN U.S.A. • 52477-1 • 1/15



CUSTOM BUILDING PRODUCTS	
VENDOR: MINDI	DELINE SIZE:
PACKAGE CODE: 52477-1	ART REV: 3/15
SIZE: SEE PACKAGE	NOTES: BLACK AND 100 PLATES CHANGE
COLORS: 4	
	BLACK 100 200 100